

便民电话

市长热线:12345
本报新闻热线:3211123
公安短信报警:12110
滨州汽车总站:3205550
消费申诉举报:12315
供电:95598
供水:3261555
供暖:鑫诚 3401917 5085085
鑫谊 2198500
燃气:中油 3150611 华荣 3369013



今天(星期四)

多云间阴
南风3—4级
海上5—6级
气温22℃—32℃



明天(星期五)

多云间阴,局部有雷雨或阵雨
南风2—3级
海上5—6级
气温22℃—30℃



后天(星期六)

多云转阴
南风2—3级
海上5—6级
气温22℃—30℃

滨州市委常委、常务副市长韩奎祥赴省城履新

本报讯 6月5日下午两点,滨州市委、市政府、各单位相关领导干部以及社会各界人士近百人齐聚市政大楼二楼大厅,欢送滨州市委常委、常务副市长韩奎祥赴省城履新。韩奎祥与每个人握手并向大家鞠躬道谢。(记者 王晓霜)

滨州荣获“全国综治优秀市”称号

本报6月5日讯(通讯员 王磊 记者 王晓霜) 近日,深化平安中国建设工作会议在苏州召开,滨州市首次荣获2009至2012年度全国社会管理综合治理优秀市荣誉称号。据了解,这次全国评选新增10个全国综治优秀市,滨州市是其中之一;山东省新增1个全国综治优秀市,滨

州市是唯一一个。据了解,全国社会管理综合治理优秀市是全国社会治安综合治理优秀市的延续,是从1992年开始,由中央综治委每四年评选表彰一次,是国家在政法综治领域设立的最高综合性奖项。滨州获此殊荣证明了滨州市平安建设工作取得了显著成

效。2011年,滨州在全国幸福感城市指数排名第五;2011年和2012年,在全省综治委组织的群众安全感调查连续位居第一;2012年,在省公安厅组织的民意调查中,滨州市群众安全感为97.62%,对公安机关满意度为97.21%,均位居全省前列。平安建设工作是一项长期的工

作,不能一蹴而就。滨州虽然已经荣获了“全国综治优秀市”,但今后还会在群防群治、科技应用、平安建设与法治建设结合等方面下功夫,不断用现代化科技手段和信息技术支撑服务平安建设,探索与滨州经济社会相适应的体制机制,做到长治久安。

Table with 3 columns: 菜价, 品种, 昨日, 今日. Lists various vegetables and their prices.

2013年“滨州环保世纪行”启动

本报6月5日讯(记者 李运恒 通讯员 袁东 魏俊文) 6月5日,2013年“滨州环保世纪行”启动,今年活动的主题为“关注节能减排 改善环境质量”。活动总结了全市开展环保世纪行活动的情况和经验,表彰了2012年度“好新闻”。

活动的具体安排有:6月,由市人大常委会城环工委同市环保局,通过暗访等形式,集中对群众反映强烈的水、大气污染进行采访报道,对发现的环境违法行为进行曝光,并连续报道,直到问题的解决。6-7月,由市人大常委会组织视察组对全市节能减排工作进行视察,加大报道力度,促进年度减排任务及治污工程的顺利实施。7月下旬至9月,由市人大常委会城环工委同市环保局开展环保专项

行动,对重点园区加大明察暗访力度,促进集中整治。8月,由市人大常委会城环工委同市环保局,就小清河流域综合整治及生态建设情况进行报道。10月,由市人大常委会城环工委同市环保局开展全市秸秆禁烧的暗访及宣传报道。11月份,对全年活动进行总结,评选“世纪行好新闻”,并将材料上报至齐鲁环保世纪行组委会。

滨州27所中小学成省安全文化建设基地

4月22日,省教育厅印发《关于山东省中小学安全文化建设重点研究基地的批复》,全省共361所学校被命名为“全省首批中小学安全文化建设重点研究基地”。滨州市有27所学校入选,其中,滨城区5所、邹平县4所、经济开发区4所、阳信县3所、无棣县3所、博兴县3所、沾化县2所、惠民县2所、高新区1所。省教育厅将通过课题引领、强化培训等措施加大对重点研究基地的建设力度,这必将为滨州市校园安全文化建设起到积极的促进作用。

(通讯员 朱雷 王蕾 记者 张爽)

滨州新增四所山东青辅协学校

近日,经山东省青少年科技辅导员协会批准,邹平县第一中学、邹平县好生街道办事处中心小学、博兴县第二中学、惠民县第一实验学校四家单位成为山东省青少年科技辅导员协会会员单位。

山东省青少年科技辅导员协会是由关心、支持和从事青少年科技教育工作的个人和单位自愿结成的省级学术性、非营利性社会组织。协会宗旨是团结组织会员遵守宪法、法规和国家政策,遵守社会道德风尚,开展青少年科普活动及科教学术交流活动,推动全省青少年科技教育工作的开展。

(记者 赵树行 通讯员 杨志强)

骑行倡低碳

6月5日是世界环境日,为倡导低碳环保、绿色出行的理念,滨州市环保局购置了20辆自行车,鼓励干部职工骑自行车上下班,践行节能减排低碳环保。

本报记者 李运恒 通讯员 袁东 魏俊文 王小鹏 摄影报道



市环境工程技术重点实验室成立

本报6月5日讯(记者 李运恒 通讯员 袁东 魏俊文) 6月5日上午,滨州市环境保护科学技术研究所成立了滨州市环境工程技术重点实验室。据了解,该实验室是滨州市环境保护科学技术研究所与滨州学院强强联

合,通过产学研的合作方式,发挥各自优势,努力打造的科研平台。

环境工程技术重点实验室的建立致力于提升滨州市环境科学研究水平,对引领环境工程技术基础研究、应用研究和环境科技

创新体系具有重要意义。通过三年的建设,环境工程技术重点实验室将在大气污染防治技术、水体污染控制与治理技术、区域环境污染控制技术、环境生物技术和环保新材料与新药剂研发等方面取得一批标志性成果。

公务员面试结束

从6月2日开始,经过三天半紧张激烈的竞争,滨州市2013年考录公务员面试工作圆满结束。今年是滨州市第十三次面向社会招考录用公务员,进入面试范围的人员是928名,角逐324个职位,有14名考生因个人原因放弃面试,实际参加面试有914人。下一步,将按考试总成绩确定进入考察体检范围的人员。报考公安机关人民警察的人员将于近期进行体能素质测评。(记者 张凯 通讯员 尹晖)

消防风采录

张兆宏副市长带队进社区检查消防工作

6月4日上午,滨州市政府张兆宏副市长、丁爱军副秘书长,市公安局樊守林副局长对消防进社区、火灾隐患排查整治等工作进行了实地检查,并听取了工作汇报。市公安消防支队赵诗华副支队长陪同检查。

张兆宏副市长一行检查了滨城区化工社区和化工居民小区的消防进社区和社区消防宣传工作的开展情况,检查了滨州佳泰饭店消防控制室、消防设施器材和安全疏散情况,并现场观看了火警处置程序。

在听取了赵诗华副支队长关于近期消防工作开展情况的汇报后,张兆宏副市长指出,刚才,看了佳泰饭店的消防安全管理及消

防控制室标准化建设情况,消防支队开展的消防控制室标准化建设抓的好,尤其是自动消防设施运行正常化、维修保养合同签订合法化、消防控制室值班人数标准化、火警处置程序规范化、消防控制室标志标识统一化消防控制室标准化建设“五化”标准,抓住了问题的根本,长期抓下去定能见效果。张兆宏副市长要求,下一步要提高认识,加大监督检查的力度,尤其是要加大集中整治阶段隐患整改的力度。同时,要进一步强化宣传教育,加大宣传力,拓宽渠道,创新思路,真正将消防宣传做到家喻户晓。

(通讯员 王晓静)

滨州市公安局副局长樊守林带队检查山东滨城国家粮食储备库

为吸取中储粮林甸直属库5.31重大火灾教训,6月2日,滨州市公安局党委副书记、副局长樊守林同志带队对山东滨城国家粮食储备库进行消防安全检查,市公安局消防支队政委毛方周、防火处长王景春陪同检查。

检查组重点查看粮库消防车道是否畅通,灭火器材是否配备齐全,消防水源是否充足,防火档案是否建立健全,是否制定消防应急预案。重点检查了粮食堆垛间距和库房之间是否符合规范要求、粮囤库房与各种设备火源之间,以及粮食烘

干塔与电力线路之间的防火间距是否符合规范要求等情况。

检查结束后,检查组要求粮库负责人要对粮库的消防安全工作加强管理,特别是对外来人员进入粮库要有专人进行监控,严禁在粮库内吸烟、使用明火。库内要建立24小时防火巡查制度,保证一旦发现险情,能够及时处理。要对重点工种人员进行消防安全培训,持证上岗,并且要定期组织员工进行灭火应急演练,确保员工能够正确处置初起火灾扑救。

(通讯员 王晓静)

滨州市公安消防支队积极开展“安全生产月”宣传咨询日活动

今年六月份为全国第十二个“安全生产月”,为扎实开展“安全生产月”活动,6月2日上午,滨州市公安消防支队参加了由滨州市政府安全委员会在滨化东瑞化工有限公司举行的“安全生产月”活动和领导干部下基层检查安全生产活动周启动仪式。

启动仪式上,与会领导观看了滨城区公安消防大队联合滨化东瑞化工有限公司开展的“危险化学品应急处置消防演练”活动。在消防支队设立的咨询台前,毛方周政委陪同领导参观了消防安全避难点、家庭防火常识等多块宣传展板内容和抢险救援器材装备。与此同时,支队

宣传员还向领导和过往群众讲解了夏季防火常识、家庭火场逃生自救方法和生活中应知应会的消防常识,现场发放《消防安全常识二十条》等多种消防宣传材料500余份。

“安全生产月”期间,消防支队将结合部局近期下发的《〈全民消防安全宣传教育纲要〉颁布两周年宣传活动实施方案》要求,针对大中小学校、城中村、弱势群体等,密集组织开展以逃生自救为主要内容的系列宣传教育活动,切实增强全民消防安全意识,大力营造“全民消防、生命至上”的浓厚宣传氛围。

(通讯员 王晓静)